



感悟旅游, 享受自然



旅游, 是人们多么钟爱的字眼, 它能够使你暂停每一天周而复始的凡人琐事, 对平凡俗气的生活, 是一种暂时的解脱。旅游观光, 领略山水, 感受每一处的风土人情, 不仅陶冶情操, 增长见闻, 还能修身养性、解悟释惑。“身体与灵魂, 必须有一个在路上”, 只有走出去, 才能享受大自然的乐趣、开阔视野、净化心灵!

常人说: “不登山, 不知山高; 不涉水, 不晓水深; 不赏奇景, 怎知其绝妙。” “读万卷书, 还须行万里路。” 只有亲身实践, 身临其境, 才有切身体会。登高一望, 才会领略到杜甫“会当凌绝顶, 一览众山小”的气魄; 驻足山中, 才会感受到鲁迅先生“躲进小楼成一统, 管他春夏与秋冬”的奥秘; 跋山涉水, 才能体会到李白“五岳寻仙不辞迈, 生命好入名山游”的追求。一旦大自然别样的风景占据了视野和思想, 你会觉得, 生活并不总是乏味, 一切都是那么完美, 处处充满阳光。

2016年11月11日-15日卡德智能以“相约魅力三亚, 放飞心情, 做智慧卡德人”为主题, 组织全体员工赴海南三亚旅游, 让员工真正享受了三亚的白色沙滩、碧蓝海水、婆娑椰林, 使大家感受到大自然的博大胸襟, 最让我难以忘怀的是那美丽奇妙的海底大世界, 博大深邃的海洋无时无刻不在演绎着气象万千的生命故事。海底有千万种海洋生物和淡水鱼, 那英武强悍的大鲨鱼、形态像蝙蝠的蝙蝠鱼、五颜六色的珊瑚礁、千姿百态的海草和神秘的水下奇观, 让人流连忘返, 无不惊叹、震撼。由此我想到了很多大自然中奇妙的东西, 比如: 母蜘蛛为什么要吃掉公蜘蛛呢? 为什么人类不能在别的星球上生活呢? 大自然需要咱们去揭开它神秘的面纱, 这就需要咱们好好去学习科学文化知识, 掌握大自然的规律。

不得不承认我去的地方太少了、知识面太窄。实践证明, 旅游是锻炼身体、开阔眼界、游览风光、认识自然、了解社会的最好方式。虽然旅行很完美, 但生活才是常态。毕竟每次旅行的时间是短暂、有限的, 它是生活的一个需要, 不是终极目标, 所以途中的美景, 做到欣赏即可, 不必流连。旅行不是探险, 代价不宜太大。每一次旅行, 都是思想和感情的一次加油; 加了油就该继续发奋、继续打拼, 毕竟这人生还有更多更好的风景在等着你。



恭祝卡德智能大家庭新春快乐、鸡年大吉

卡德智能

主办: 企划部
公司传真: 028-83376713

审核: 总经办
公司网址: www.edcardzn.com

公司电话: 028-85137122/85326809/85211638/85221293
公司邮箱: cdcardzn@126.com



智能车锁或将成为单车标配

一个本已逐渐接近夕阳的产业, 因为互联网的魔力, 突然之间重新焕发青春。

2016年1月8日, 全球首个智能共享单车摩拜单车正式登陆上海、北京、广州、深圳、成都、宁波、厦门、佛山、武汉、昆明第10个城市。在此之前, 永安行与OFO两家共享单车已于2015年年底入城, 共有三家共享单车供市民租用。

摩拜单车 (Mobike) 是全球第一个智能共享公共自行车项目, 市民使用手机下载APP, 用户注册账号并缴纳299元的押金后, 即可搜索发现并用智能手机扫码解锁单车, 畅行全城。此外, 由于摩拜全面使用了拥有二十多个专利的智能锁技术, 使摩拜单车有能力对运营的单车进行精细化的管理, 对违章停车、盗窃车等问题, 能快速干预, 配合和协助政府对城市管理的要求; 通过GPS和智能锁, 以及信用分和报修系统, 摩拜单车可对运营车辆进行快速回收和快速检修, 从而保持整体车辆的安全可靠, 这就使摩拜单车拥有了独特的战略优势。

在摩拜和OFO之后, 新近加入共享单车战局的企业都选择了摩拜模式的“智能车锁”, 甚至早前坚持用机械密码锁的OFO也开始研发智能锁具。

在2016年11月接受媒体采访时, OFO联合创始人于信表示他们正在测试四五款智能车锁, 这些锁具带有蓝牙技术和GPS定位, 可以通过APP解锁。可见, 即便OFO不考虑机械锁的盗用漏洞, 但也无法回避智能锁的数据价值。在强调了“产品先落地”之后, OFO还在回头调整他们的智能化硬件。

“大胆预测, 未来所有单车必定都选择使用带有GPS功能的智能车锁。”摩拜创始人王晓峰说, “那些暂时没有采用智能车锁的同行, 必将向我们学习, 拭目以待。”



高新技术企业证书

高新技术企业认定，是为明确高新技术企业认定管理工作中各相关单位的职责，确定企业研究开发活动及费用归集标准，明晰各指标内涵及其测度方法，确保认定管理工作规范、高效地开展，制定《高新技术企业认定管理工作指引》，使各相关单位依据《认定办法》、《重点领域》，结合本《工作指引》，开展高新技术企业认定管理工作。



2016年11月23日，卡德智能研发成果“CPU卡门禁读卡器”和“基于FRID的手持POS终端”获得了国家知识产权局颁发的实用新型专利证书。

此次顺利取得上述两项实用新型专利证书，是对卡德智能研发技术的直接肯定，更是卡德智能技术创新的又一大突破。卡德智能将继续保持技术创新的优势，为广大客户提供更加安全可靠的一卡通产品，促进一卡通行业的科技创新发展。

在梦想与实干中前进

—财务部·熊琴兰

我并不是因为所谓的梦想选择现在的专业，反而是因为厌学，家人背着我填了个他们认为可以立足社会的会计专业。他们总认为做会计和做老师是女孩子对未来最好的选择。既来之则安之，大学生涯过得并不快乐，和很多大学生一样，在学校泡过图书馆、上过网吧、也曾赖床到晌午。

大概真正对会计工作有所想法是工作以后，现在的我还依稀记得自己初到工作岗位时的激动和喜悦。与学校的教学课堂相比，这里的学习更加生动具体，小到言谈举止大到实务操作，从工作经验到人生阅历，这里的每位前辈身上似乎都有无穷无尽的东西值得我去学习，他们的热情友善让单位像个温暖的家。我热爱着这个温馨的大家庭，热爱着平凡会计的岗位。一次公司贷款需要整理总监的简历，看到那些遥不可及的证书我也心生向往，后来总监鼓励我备考注册会计师，英文全称Certified Public Accountant简称为CPA，第一年，我准备了四个月，每天下班回家吃过晚饭就坐在书桌前听课、看书、做题，有时候做梦都在复习，但是临到考试那天我还是放弃了，因为外面的世界实在太轻松欢乐，不学习的时候日子真的很轻松，最主要的原因可能还是在于我对目标不够迫切，才没有全力以赴吧。

因为想要离家近一点而离职，和总监谈心时，我说“我想去事务所试试看，要是哪天成为执业，你要送我牛逼闪闪的钢笔哦”。后来我并没有去事务所，第二年的CPA考试却坚持下来了。查询成绩的那一天，心里很激动，CPA通过了两科，让我觉得自己离梦想更近了一步。

庆幸在备考的那段日子，我并没有荒废工作，找到了平衡点。

去大学里复习时，对那些有大把大把时间复习的学生艳羡不已，但是当我们长大了，我们不可能再像学生一样单纯的以考试为目标。无论何时，工作的能力、合作的理念、时间管理的艺术，坚韧不拔的精神才是最关键的成功因素。不要轻易的为了考试抛弃被我们看作累赘的家务、社交活动、家庭责任、工作责任，只有每天苦于在多重身份和责任中奔波才是真实的人生，才能让我们变得强大。

在社会里立足，面对一个目标就不再是孤注一掷，更不能赢了考分输了人生。

人在时间洪荒里总该有点念想，万一就实现了呢？有星辰一样高度的认知，有大海一样宽广的胸怀，有大海一样深邃的修养与智慧心，你的人生必将有所作为。

2016年第四季度

月度优秀员工



姓名：陈俐
部门：华西销售部
座右铭：若不给自己设限，则人生中就没有限制你发挥的藩篱。



姓名：杜娟
部门：企划部
座右铭：人类被赋予了一种工作，那就是精神的成长。



姓名：马楠
部门：行政人事部
座右铭：人生可以是喜剧，也可以是悲剧，导演就是你自己。

向2017出发

带儿子去迪士尼玩
带爸妈出去旅游
多挣钱
一家人平安健康
媳妇儿生个大胖小子
来一次说走就走的旅行
顺利拿到驾照
学会成熟
生个女儿
娶媳妇
完成计划目标及合同额
越来越好
脱单
美丽长存
多学技术多挣钱，在成都拥有更好的生活。
2017年争取能脱单
练出马甲线
顺利通过中级职称考试
简单平凡过好每一天
能通过努力转正
买一辆喜欢的轿车
2017年存款达到2万
再生个儿子
存钱给爸爸买苹果
永远美丽，可爱。
身体健康、平平安安。
生个宝宝
提高技术，小程序开发
成为伟大的艺术家
找个男朋友回家结婚